

Karol Mičieta

Stručné programové tézy k voľbám kandidáta na rektora 2014

Moderná a dynamická univerzita pre 21. storočie

Program je postavený na pokračovaní započatých projektov a na konkrétnych výsledkoch. Vychádza z cieľov a priorit aktuálneho Dlhodobého zámeru rozvoja UK na obdobie do roku 2024, obdobia, v ktorom nastávajú zmeny vonkajších podmienok a UK bude čeliť výzvam, ktoré rozhodnú o jej perspektívach a konkurencieschopnosti.

Preto je potrebné:

Presadzovať internacionalizáciu všetkých činnosti UK tak, aby bola referenčným centrom vzdelávania, výskumu a kultúry Slovenska a naďalej upevňovala svoju pozíciu medzi medzinárodne uznávanými univerzitami.

Rozvíjať výskumný charakter univerzity, jej postavenie v celoslovenskej aj svetovej vedeckej komunite, pokračovať vo vytváraní excelentných vedeckých kolektívov a vysokošpecializovaných servisných pracovísk. Využiť synergiu interdisciplinariny vzdelávacej a vedecko-výskumnej činnosti pracovísk UK. Zvýšiť efektivitu uchádzania sa o veľké domáce a medzinárodné výskumné programy vrátane štrukturálnych fondov EU.

Podporovať, vytvárať a zabezpečovať podmienky pre excelentnú vedu, využiť integračný potenciál UVP UK vo všetkých odboroch vedy a výskumu UK tak, aby UK bola rešpektovaným partnerom v spolupráci s renomovanými univerzitami sveta, podporovať transfer technológií do praxe.

Rozširovať spektrum študijných programov v cudzích jazykoch, najmä v anglickom jazyku.

Ponúknuť tvorivé intelektuálne prostredie, v ktorom možno prezentovať a konfrontovať rozmanitosť názorov pracovníkov humanitných odborov s pracovníkmi prírodných a exaktných vied.

Podporovať jedinečnosť univerzity, ktorá vychádza z jedinečnosti osobností, ktoré tvoria jej akademickú obec.

Dokončiť organizačnú reformu rektorátu, pripraviť organizačnú reformu spravovania UK v súlade so závermi autoevaluácie a odporúčaniami EUA. Zrationalizovať administratívu fakúlt a univerzity v súlade s celoštátnym programom zavádzania e-govermentu pre maximalizáciu elektronizácie akademickej a ekonomickej agendy.

Získavať finančné zdroje, presadiť stabilizovanú metodiku delenia štátnej dotácie. Presadzovať, iniciovať vytvorenie reálnych podmienok a legislatívneho (vnútorného a vonkajšieho) prostredia na financovanie vedy a výskumu zo súkromného sektora, vrátane financovania UVP UK.

Realizovať efektívne a transparentné rozdeľovanie a používanie disponibilných finančných zdrojov. Cieľom kritérií rozdeľovania je posilnenie integrity univerzity, vrátane zachovania súčastí univerzity, jej rôznorodosti a napredovania špičkových pracovísk.

Pokračovať v zlepšovaní materiálnej základne pre plnenie úloh univerzity. Zabezpečovať priestorové podmienky súčastí univerzity tak, aby ich mohli v súlade s legislatívnymi predpismi, bezpečne, efektívne a na primeranej úrovni súčasných požiadaviek využívať na plnenie hlavných činností.

Pokračovať v medzinárodnej spolupráci v prioritných programoch EÚ s najuznávanejšími univerzitami v susedných regiónoch a v medzinárodných zoskupeniach EUA, UNICA, Utrecht Network, Dunajský klaster a zoskupeniach UV Parkov.

Podporovať mobility študentov, učiteľov, výskumných pracovníkov, zvyšovať atraktivnosť UK ako destinácie mobilit (Erazmus +).

Stimulovať kvalitné vzdelávanie podporou študentov v sociálnej oblasti. Efektívne organizovať, riadiť a prevádzkovať systém sociálnych služieb pre študentov, zahŕňajúci tiež rekonštrukciu a výstavbu ubytovacích zariadení, stravovanie a ďalšie služby.

